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Око 60 студената Универзитета у Београду и Универзитета уметности, које је подржао
пленум Филозофског факултета у Београду, упали су  у Ректорат Универзитета у
Београду, незадовољни због повећања школарина на готово половини факултета који су
у саставу УБ.

  

  

Они су се прво окупили на Платоу испред Филозофског факултета са транспарентима
„Студенти а не клијенти” и „Знање није роба”, а онда су, узвикујући „Лопови” и „Биће
проблема, буџета нема”, ушли у зграду Ректората на Студентском тргу. После краће
расправе са административним особљем и чистачицама, заузели су салу 8, на првом
спрату, на којем се иначе налази и кабинет ректора, и кроз прозор развили неке од
транспарената.

  

Како су нам објаснили окупљени академци који су инсистирали на анонимности, протест
су организовали „прогресивни студенти окупљени у ад хок иницијативи „Студентско
пролеће 2013”, због најаве Ректората Универзитета у Београду да ће од идуће
академске године школарине повећати у просеку за 12 одсто”. Они захтевају бесплатно
школовање и заустављање процеса укидања аутономије универзитета.

  

– Универзитетске власти су најавом повећања школарина показале јасну спремност да
се обрачунају са студентима. Иза овакве одлуке власти крије се само један циљ –
потпуна комерцијализација образовања, односно намера да се у што скоријем року
образовање преобрази у робу од које ће се згртати профит и која ће бити приступачна
само онима који ће моћи дебело да је плате – објашњавају студенти у протесту.

  

Они не подржавају своје представнике у Студентском парламенту и СКОНУС-у, јер
сматрају да то нису истински представници академаца, да на факултетима као вид
организовања треба да заживи пленум, а као вид протеста блокада факултета.
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На наше питање да ли подржава овај протест, Иван Шашић, студент проректор
Универзитета у Београду, одговорио је да „има пуно поверење у министра просвете др
Жарка Обрадовића и владу, који је изјавио да неће бити повећања цене студија”.

  

Да подсетимо, више школарине прошлог месеца предложило је 13 факултета. Највиша
цена студија је на архитектури 240.000 динара (није тражио повећање), затим следи
софтверско инжењерство на Електротехничком факултету (повећање са 204.000 на
223.000), стоматологија (са 180.000 на 200.000 динара), Факултет спорта и физичког
васпитања (са 163.500 на 164.900).

  

С. Гуцијан

  

(Политика)
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